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HAms: [laBen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.08.2010 13:41:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151246/answer/152468




[TpuyuHOM BEIIEIEHUH MKeT ObITh He TOJIbKO UH(EKINS, TIepeaouasics MOJIOBLIM IIyTEM, B
YaCTHOCTH ypearyia3Mbl. MHe HEM3BECTEH CIIEKTP 00CieioBaHus, KOTOPEIY BaM mpoBoguics mo
Ha3HAYEHUS JIEUEHHUS - I09TOMY CKa3aTh TOYHO OOJIBIIET0, K COXKAIEHUI0, He MOTY.



